
СЛОЖЕНИЕ И ВЫЧИТАНИЕ 
СМЕШАННЫХ ЧИСЕЛ



ПРИМЕР 1:

  НАЙДЁМ ЗНАЧЕНИЕ СУММЫ: 
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ПРИМЕР 2:

  НАЙДЁМ ЗНАЧЕНИЕ СУММЫ: 
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ЧТОБЫ СЛОЖИТЬ СМЕШАННЫЕ ЧИСЛА, НАДО:
1.ПРИВЕСТИ ДРОБНЫЕ ЧАСТИ ЭТИХ ЧИСЕЛ К 

НАИМЕНЬШЕМУ ОБЩЕМУ ЗНАМЕНАТЕЛЮ;
2.ОТДЕЛЬНО ВЫПОЛНИТЬ СЛОЖЕНИЕ ЦЕЛЫХ 

ЧАСТЕЙ И ОТДЕЛЬНО – ДРОБНЫХ ЧАСТЕЙ.

ЕСЛИ ПРИ СЛОЖЕНИИ ДРОБНЫХ ЧАСТЕЙ 
ПОЛУЧИЛАСЬ НЕПРАВИЛЬНАЯ ДРОБЬ, 

ВЫДЕЛИТЬ ЦЕЛУЮ ЧАСТЬ ИЗ ЭТОЙ ДРОБИ И 
ПРИБАВИТЬ ЕЕ К ПОЛУЧЕННОЙ ЦЕЛОЙ ЧАСТИ.



ПРИМЕР 3:

  НАЙДЁМ ЗНАЧЕНИЕ РАЗНОСТИ: 
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ЕСЛИ ДРОБНАЯ ЧАСТЬ УМЕНЬШАЕМОГО 
ОКАЖЕТСЯ МЕНЬШЕ ДРОБНОЙ ЧАСТИ 

ВЫЧИТАЕМОГО, ТО НАДО ПРЕВРАТИТЬ В ДРОБЬ 
С ТЕМ ЖЕ ЗНАМЕНАТЕЛЕМ ОДНУ ЕДИНИЦУ 

ЦЕЛОЙ ЧАСТИ УМЕНЬШАЕМОГО.



ПРИМЕР 4:

  НАЙДЁМ ЗНАЧЕНИЕ РАЗНОСТИ: 
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ЧТОБЫ ВЫПОЛНИТЬ ВЫЧИТАНИЕ 
СМЕШАННЫХ ЧИСЕЛ, НАДО:

1.ПРИВЕСТИ ДРОБНЫЕ ЧАСТИ ЭТИХ ЧИСЕЛ К 
НАИМЕНЬШЕМУ ОБЩЕМУ ЗНАМЕНАТЕЛЮ 
(ЕСЛИ ДРОБНАЯ ЧАСТЬ УМЕНЬШАЕМОГО 
МЕНЬШЕ ДРОБНОЙ ЧАСТИ ВЫЧИТАЕМОГО, ТО 
НАДО ПРЕВРАТИТЬ ДРОБНУЮ ЧАСТЬ 
УМЕНЬШАЕМОГО В НЕПРАВИЛЬНУЮ ДРОБЬ, 
УМЕНЬШИВ НА ЕДИНИЦУ ЦЕЛУЮ ЧАСТЬ);

2.ОТДЕЛЬНО ВЫПОЛНИТЬ ВЫЧИТАНИЕ ЦЕЛЫХ 
ЧАСТЕЙ И ОТДЕЛЬНО – ДРОБНЫХ ЧАСТЕЙ.



Парная работа (10 
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Формативная работа
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